

Вырезка из газеты СОВЕТСКОЕ ИСКУССТВО

2 АВГ. 1952 . . . . .

Москва

Газета № . . . . .

## Старейший русский актер

В Московском доме ветеранов сцены в течение последних десяти лет проживает старейший русский актер Илья Анатольевич Гарский.

Сегодня ему исполняется сто лет.

И. А. Гарский, родившись за девять лет до уничтожения крепостного права, пережил тяжелое детство и юность. Девятнадцати лет Илья Анатольевич познакомился с известным артистом Малого театра Ф. Горевым, который принял в нем близкое участие и помог устроиться в труппу антрепренера Максимова в Одессе. Шестидесять три года своей жизни отдал И. А. Гарский театру, изъездив всю Россию и

переиграв сотни ролей различного амплуа.

В девяносто лет, начав терять зрение, И. А. Гарский поселился в Московском доме ветеранов сцены, где пользуется заслуженными заботами, покоем и отдыхом.

Несмотря на свой возраст, Илья Анатольевич живо интересуется событиями, совершающимися в нашей стране, международным положением, успехами в области театра.

Сегодня президиум Совета ВТО и Дом ветеранов сцены вместе с театральной общественностью Москвы отмечают столетие со дня рождения И. А. Гарского.

З. ДАЛЬЦЕВ.